



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL IXL, NR. 10 272

DUMINICĂ, 22 SEPTEMBRIE 1985

4 PAGINI - 50 BANI

În ziarul de azi

- ◆ Corespondenții ne scriu
- ◆ Rubricile noastre :
 - Pe teme cetățenești
 - Vă informăm

(În pagina a 2-a)

- ◆ De la o duminică la alta
 - O cerință, o realitate : Implicarea științei și tehnicii în minerit
 - Un neobosit deschizător de drumuri
 - Foileton: „Ghicitoarea”

(În pagina a 3-a)

ȚĂRII. CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

După decada a doua Mobilizare mai fermă din partea tuturor colectivelor de mineri!

Nici la sfîrșitul celei de a II-a decada a lunii septembrie revirimentul mult așteptat la întreprinderile miniere nu s-a produs. Și acum, ca și la sfîrșitul primei decade, nici unul dintre colectivele miniere din Valea Jiului nu a reușit să realizeze sarcinile de plan la zi. Mai mult, la Petrița și Lupeni realizările zilnice din decada a II-a au scăzut față de ale primei decade. Dacă după primele zece zile sarcinile de plan la mina Petrița erau realizate în proporție de 77,5 la sută, la sfîrșitul decadei a doua, procentul de realizare a planului a scăzut la 66,4 la sută, iar la Lupeni, a ajuns la 93,1 la sută față de 96,6 la sută cît era la sfîrșitul primei decade.

Insemnate creșteri de producție au realizat în decada a II-a minierii de la Lonea și Paroșeni care au reușit să recupere-

(Continuare în pag. a 2-a)

Brichete peste plan

Cu rezultate deosebite în muncă se prezintă, în această lună, și colectivul secției brichetaj a Preparației Corocești. Astfel, în primele 20 de zile din septembrie, planul la brichete a fost depășit cu 3000 tone, plusul de la începutul anului majorându-se, în acest mod, cu 21000 tone de brichete livrate beneficiarilor.

Se remarcă în întrecerea socialistă desfășurată în cadrul secției schimbul condus de Ion Postelnicu, pe locuri fruntașe în muncă situându-se muncitorii Anton Bucea, Gheorghe Voicu și Vasile Peter.

Succesele de mai sus semnifică modul în care colectivul acestei secții, prin exploatarea judicioasă și la parametri maximi a utilajelor din dotare, este angajat plener în realizarea și depășirea, lună de lună, a indicatorilor de plan. (Gh.O.)

Hotărîrea-Chemare a Congresului consiliilor populare, vibrant apel la conștiința și responsabilitatea cetățenească

Noi coordonate ale dezvoltării industriei mici și a prestărilor de servicii

OAMENI AI MUNCII DIN UNITĂȚILE INDUSTRIEI MICI ȘI DE PRESTARI DE SERVICII!

Accionați cu toată răspunderea, cu spirit de inițiativă, pentru diversificarea producției, pentru ridicarea calității lucrărilor!

În dezbaterile Congresului al III-lea al consiliilor populare s-au aflat și programele speciale privind dezvoltarea industriei mici și a prestărilor de servicii în perioada 1986-1990. Așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în Cuvința la înaltul forum democratic al țării, acestor sectoare trebuie să li se acorde, în fiecare județ, în fiecare localitate, o importanță sporită, pe măsura aportului lor la dezvoltarea economico-socială a patriei, la satisfacerea cerințelor populației.

Producția micii industrii, arăta secretarul general al partidului, se va dubla în următorii 5 ani, iar în unele județe rămase mai în urmă va trebui să crească de 3 pînă la 3 ori

tente în fiecare localitate. O caracteristică a activității de industrie mică o reprezintă folosirea materialelor și materiilor prime locale, orientîndu-se întreaga producție spre creșterea și diversificarea bunurilor de consum, a articolelor de artizanat, a materialelor de construcții și uneltelor pentru gospodăria dinărit. Totodată, trebuie să se acorde o atenție sporită producției micii industrii alimentare, să se organizeze centre de pregătire a hranei pentru populație, care să ușureze munca, condițiile de viață ale oamenilor.

În domeniul unităților de industrie mică, în localitățile Văii Jiului s-au obținut unele rezultate meritorii,

(Continuare în pag. a 2-a)

Săptămîna Crucii Roșii (22-28 septembrie)

Cu sentimentul satisfacției pe care ne-o dau realizările obținute de Comitetul de Cruce Roșie română, organizăm în fiecare an, o importantă și trainică acțiune educativ-sanitară de masă, devenită tradițională — Săptămîna Crucii Roșii. În acest an, ca o recunoaștere a importanței deosebite pe care o are prezența în rândurile Crucii Roșii române a peste două milioane de tineri din uzine și fabrici, de pe ogoare și șantiere, elevi și studenți, manifestările din cadrul Săptămînei Crucii Roșii au ca generic „Anul Internațional al Tineretului” — Participare — Dezvoltare — Pace. Totodată „Săptămîna Crucii Roșii” va fi puternic marcată de împlinirea a două decenii de la Congresul al IX-lea al P.C.R., eveniment memorabil de la care poporul român, sub conducerea partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a străbătut un drum glorios, în-

făptuind o vastă operă constructivă.

Comitetele și comisiile de Cruce Roșie din Valea Jiului, colaborînd permanent cu instituțiile de sănătate și organizațiile de masă, s-au preocupat de educația sanitară a tinerilor muncitori, însoțind mineri, elevi și studenți, urmîrind înarmarea lor cu cunoștințele teoretice și practice implicate de apărarea sănătății individuale și colective, acordarea corectă a primului ajutor în diversele situații întîlnite în viața și activitatea cotidiană, promovarea unor relații interumane elevate, întemeierea de familii trainice. Au fost organizate dezbateri, gale de filme, concursuri, întîlniri sub forma de întrebări și răspunsuri cu medicii pe teme cum sînt „Familia —

Petru VERDES, președinte al Comitetului municipal al Crucii Roșii

(Continuare în pag. a 2-a)

RITM INTENS DE LUCRU

Activitate intensă se înregistrează în aceste zile și la Preparația Corocești în vederea punerii în funcțiune a noii instalații de culturare cu o capacitate de 100 tone. „Mai avem de montat cele două alimentatoare și benzile”, ne-a declarat maestrul principal Emil Anti șeful brigăzii nr. 3 Vulcan a I.A.C.M.M. Petrosani (în stînga imaginii), pe care l-am surprins, în imaginea alăturată, împreună cu șeful echipei de lăcătuși Florea Pușcașiu, făcînd o analiză a lucrărilor efectuate pînă acum la acest punct de lucru. (Gh. Olteanu)



Metamorfiozele breslei „aurului verde”

Cu mai bine de un deceniu în urmă, acolo în vîrfurile Grivei din Șurean, inginerul Gheorghe Tudorache, de la U.F.E.T. Petrosani, mă asigură că, în viitorul apropiat, creierii munților vor rîma, în ceea ce privește munca forestierilor, cu tehnica nouă. Mai mult, oamenii vor fi în stare să dea dovadă de imaginație tehnică. Anii au trecut repede, „profeția” șefului sectorului forestier Lonea s-a adevărat; spre exemplu, echipa lui Ioan

Curcan, a reușit să înalțe o microhidrocentrală în Valea Căprișoarei, fără a apela la specialiști. Lărgirea orizontului tehnic este deci evidentă, dar drumul profesional parcurs nu este linear, dimpotrivă, are numeroase curbe și coturi, meandre ale insucceselor trecătoare.

Acum cinci ani, la Centrul de Sortare și Preindustrializare a Lemnului din Ișroni se puse „în funcțiune” o linie tehnologică ce sorta și secți-

ona doar... amortismente. Teoretic, avantajele erau foarte mari — se reducea considerabil consumul de benzină, operațiunile de preindustrializare se desfășurau în flux continuu, sporea productivitatea muncii. Teoretic, fiindcă practic, proiectul prezenta multe inexactități, așa că nici un buștean n-a parcurs traseul transportoarelor. Se spunea că o astfel de linie, Sever NOIAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Invitații de onoare

Deschiderea stagiunii teatrale, eveniment cultural remarcabil în viața spirituală a municipiului nostru, a strîns, joi seara, în cocheta sală a Teatrului de stat „Valea Jiului”, iubitorii Thaliei, oameni de diverse categorii socio-profesionale. Între ei i-am zărit pe ing. Andrei Samuel, maestrul principal Sabin Coc și alți oameni ai muncii de la CDEE Petrosani, am aflat mai tîrziu, în calitate de invitați de onoare la premieră. Motivul, ni l-a destăinuit Vasile Chirculescu, director ad-

junct al așezămintului amintit.

— Dimineața, în jurul orei 9, datorită neglijenței unor constructori, cu-

INSCRIPTII

pa unui excavator a rupt cablul de 6 KV intrerupînd alimentarea cu energie electrică a centrului Petrosaniului. Am apelat la electricienii de la CDEE, convinși fiind totuși că vizionarea, ultima repetiție și premiera erau compromise.

— Au intrat în acțiune echipele de intervenție și

reparații conduse de sing. Nicolae Chifor, de Petru Măre și Petru Petea, conducătorul auto Dumitru Duță — ne furnizează amănunte maestrul principal Sabin Coc. La ora 11,30 era restabilită alimentarea cu energie electrică a teatrului, dar lucrările între punctele de transformare și alimentare au durat pînă la ora 18.

...După premieră, actorii au aplaudat la scenă deschisă, pe spectatori, gîndurile lor de recunoștință îndreptîndu-se spre oamenii muncii de la C.D.E.E. (Ion VULPE)

